Resolucion Jefatural fp Administracién

N 226 2020.M7¢120.2

Lima,

VISTOS: El Informe N° 064-2020-MTC/20.2 4 de fecha 21.02.2020, del Jefe del Area de
Logistica, por el que alcanza el Informe N° 078-2020-MTC/20.2.4 7 del 21.02.2020 del Coordinador
del Equipo de Control Patrimonial, el cyal adjunta el Informe Tecnico N” 01 1-2020-MTC/20.2.4.7 de
fecha 21.02.2020, donde se recomienda la emision del Resolutivo que apruebe la baja por causal de

obsolescencia técnica y la transferencia en |3 modalidad de donacion de un Puente Colgante Definitivo
de 150 m de luz, a favor de| Gobierno Regional de Pasco, y;

CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con el Decreto Supremo N°© 033-2002-MTC del 12.07.2002, se creo el
Proyecto Especial de Infraestructura de Transporte Nacional — PROVIAS NACIONAL, como Unidad
Ejecutora del Ministerio de Transportes y Comunicaciones — MTC, con autonomia técnica,

€jecucion de proyectos de infraestructura de transporte relacionada a la Red Vial Nacional, asi como de
la planificacion, gestion y control de actividades y recursos economicos que se emplean para el
mantenimiento y sequridad de las carreteras y puentes de la Red Vija| Nacional:

Pozuzo, que beneficiaria |a conectividad vial, articulacion socio-economica y mejora de |a calidad de
vida de la poblacion de Cuatro distritos: Codo de Pozuzo (Provincia de Puerto Inca), Pozuzo,
Constitucion y Palcazq (Provincia de Oxapampa), ademas de Ja integracion de las regiones de Pasco y
Huanuco, comprometiéndose a su traslado e instalacion definitiva:

Que, habiéndose traslado el pedido al al Proyecto FEspecial de Infraestructura de Transporte
Nacional - PROVIAS NACIONAL y derivado a la Sub Direccion de Obras de Puentes; en donde e|
Especialista en Proyectos de Infraestructura Vial IV, comunica al Sub Director de Obras de Puentes con

Pagia | de 14



Que, con Memorandum N OS?-ZOZO--MTCIZO,Z.?.B del 13.01.2020 el Sub Director de _Obras de
puentes solicita al sub Director de fstudios confirme <i las estructuras €n cuestion seran utlhzadas a
mediano o corto plazo en proyectos de PROVIAS NACIONAL; asimismo alcanza la relacion de
estructuras  de  puentes definitivos que contamos en nuestros almacenes. En respuesta  con
Memorandum N 108-2020‘MTC;’20.22.1 del 15.01.2020 el Sub Director de Estudios manifiesta que no
ce tiene previsto considerar ias estructuras metalicas informadas en nuevos expedientes 1eCnIcos, debido
a que no cumplen con las normas vigentes para poder ser utilizadas en la Red vial Nacional,

Que, con Informe N 003—2020—MTCI20.22,3.1.1FV del 15.01.2020, el Especialista en Proyectos
de Infraestructura Vial IV, en relacion al pedido presentado por ol Gobierno Regional de Pasco, y al
altimo pronunciamiento del Sub Director de Estudios, comunica que €s factible la atencion, debiendo
derivarse el expediente al area administrativa para el tramite pertinente. El Sub Director de Obras de
puentes, mediante Memorandum N’ 080-2020-MTC/20.22.3 del 16.01.2020, iraslada los actuados a la
Oficina de Administracion para continuar con el tramite;

Que, medianie el Oficio N’ 027-2020-MTC/20.2 del 21 101.2020 suscrito por la Jefa de la Oficina
de Administracion, se solicito al Gobierno Regional de Pasco, alcance los requisitos normados para el
procedimiento de donacion ;

Que, con Memorandum N 405-2020-M1C/20.2 del 22.01.2020, la Jefa de la Oficina de
Administracion, solicita al Sub Director de Obras de Puentes, alcance el cuadro con el detalle de los
componentes de las estructuras del puente colgante definitivo, con la finalidad de continuar con el
tramite de donacion;

Que, el Gobierno Regional de Pasco, mediante Oficio N 053—2020—G_R.PIGOB.PASCO del
93.01.2020, se dirige al Ministro de Transportes y Comunicaciones con atencion al Director Ejecutivo de
PROVIAS NACIONAL, para alcanzar los requisitos requlados para el procedimiento de donacion del
puente colgante definitivo a ser instalado en ol sector denominado Corriente del Diablo, sobre el Rio
Pozuzo;

Que, a traves del Memorandum N 137-2020-MTC/20.22.3 del 27.01.2020, el Sub Director de
Obras de Puentes alcanza a la Jefa de la Oficina de Administracion, 1a relacion de los elementos
conformantes del puente colgante definitivo de marca Waagner Biro de 150 m. de luz, solicitado por el
Gobierno Regional de Pasco;

Que, mediante Memorandum N’ 021—2020—MTC£20.2.4_7 de fecha 29.01.2020, el Coordinador
del Equipo de Control Patrimonial, solicita a la Coordinadora del Equipo de Almacen, remitir €l Cuadro
Valorizado de los elementos del Puente Colgante Definitivo a ser donado, conforme al detalle
alcanzado por la Sub Direccion de Obras de Puentes, en respuesta mediante Memorandum N 006-
9020-MTC/20.2.4.5 del 30.01.2020, la Coordinadora del Equipo de Almacen, alcanza el Cuadro
Valorizado de Estructuras Metalicas del Puente Colgante Definitivo de 150 m. de luz, por el importe de
S/ 6,926,896.56 (Seis Millones Novecientos Veintiséis Mil Ochocientos Noventa y Seis con 56/100
Soles), a efectos de sustentar la Donacion de las estructuras a favor del Gobierno Regional de Pasco;

Que, con Mermorandum N’ 23-2020-MTC/20.2.4.7 de fecha 03.02.2020, el Coordinador del
Equipo de Control Patrimonial, solicita al Jefe del Area de Contabilidad y Finanzas, emitir el informe
correspondiente de acuerdo a lo establecido en ol “Procedimiento para la entrega de Estructuras
Metalicas en desuso en la Red Vial Nacional a favor de los Gobiernos Regionales © Locales” e Instructivo
N 006-2016-MTC/20.2 “procedimientos para la Adrministracion de Almacenes de Componentes de
estructuras de Puentes de Primery Segundo Uso de PROVIAS NACIONAL”, a fin de proceder con el
informe tecnico que recomendara la donacion de los elementos de las estruciuras metalicas del Puente
Colgante Definitivo marca Waagner Biro de 150 m. de luz, solicitado por el Gobierno Regional de
pasco, valorizado en S/. 6,926,896.56 (Seis Millones Novecientos Veintiséis Mil Ochocientos Noventa y
Seis con 56/100 Soles);

Que, mediante Memorandum N 0059-2020-MTC/20.2.2 de fecha 19.02.2020, el Jefe del Area
de Contabilidad y Finanzas, comunica al Coordinador del Equipo de Control Patrimonial, que luego de
verificar la situacion de los clementos metalicos para puentes descritos en los documentos remitidos

Pavina 2 de T



Resolucion Jefatural de Administracién

N O2f -2020-MTC/20.2

por la Sub Direccion de Obras de Puentes, se desprende que los elementos metalicos en desuso, se

€ncuentran registrados en Cuentas de Control (Orden) correspondiente a saldos de Transferencias
recibidas de OGA-MTC, actualmente en el Almacén Central - Pasamayo, hasta que el Equipo de

Direccion General de Contabilidad Publica, anexa los asientos contables conformantes del acta de
entrega y recepcion de bienes, cuyo detalle es el siguiente:

EN PROVIAS NACIONAL-MTC
ASIENTO CONTABLE EN LA UNIDAD EJECUTORA QUE ENTREGA

5403 DONACIONES DE CAPITAL OTORGADOS EN EFECTIVO Y EN BIENES /. 6,926,896.56
540302 EN BIENES
54030203 A OTRAS UNIDADES DF GOBIERNO

5403020303 A GOBIERNOS LOCALES

150305 VEHICULOS, MAQUINARIAS Y OTRAS UNIDADES POR DISTRIBUIR 6,926,896.56
ELSTRUCTURAS METALICAS PARA PUENTES

L S/. | 6,926,896.56 6,926,896.56 |
EN GOBIERNO REGIONAL DE PASCO

ASIENTO CONTABLE EN LA UNIDAD EJECUTORA QUE RECIBE
150305 VEHICULOS, MAQUINARIAS Y OTRAS UNIDADES POR DISTRIBUIR. /. 6,926,896.56
ESTRUCTURAS METALICAS PARA PUENTES

4403 DONACIONES DE CAPITAL RECIBIDAS EN EFECTIVO Y EN BIENES 6,926,896.56
440302 EN BIENES
44030203 A OTRAS UNIDADES DE GOBIERNO
4403020301 DEL GOBIERNO NACIONAL

[ 5/.16,926,896.56 | 6,926,896.56

SON: SEIS MILLONES NOVECIENTOS VEINTISEIS MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y SEIS CON 56/100 SOLES
*CTA150305 SEGUN OFICIO IV° 022-2013-EF/50.03

Que, mediante Informe N° 078-2020-MTC/20.2.4.7 de fecha 21 .02.2020 e Informe Técnico N*
011-2020-MTC/20.2.4.7 de fecha 21.02.2020 el Coordinador del Equipo de Control Patrimonial,
concluye la procedencia de |a solicitud de transferencia en modalidad de Donacion de las estructuras
metalicas del Puente Colgante Definitivo de 150 m de luz, marca Waagner Biro, de doble via, para una
sobrecarga HS-20, para ser instalado en el lugar denominado Corriente del Diablo, sobre el Rio
Pozuzo, Distrito de Palcazu, Provincia de Oxapampa, Region Pasco: valorizado en S/. 6,926,896.56
(Seis Millones Novecientos Veintiséis Mil Ochocientos Noventa y Seis con 56/100 Soles), a favor del
Gobierno Regional de Pasco, debiendo emitirse la Resolucion Jefatural de Administracion aprobandose
la Baja por la causal de Obsolescencia Tecnica sustentada en el citerio de variacion Y avance

tecnologico a que hace referencia el sub - numeral 6.18 de la Directiva N 007-2008-MTC/20 aprobada
con Resolucion Directoral N 1866-2008-MTC/20 del 31 .07.2008, y su donacion:

Pagina 3 de 14



"“____— e — — T

Que, el literal K1) del articulo 107 del Reglamento de la Ley N 29151, Ley General del Sistema
Macional de Bienes Nacional, aprobado mediante Decreto Supremo N 007-2008- VIVIENDA, establece
que las Entidades Pubicas tienen, como funciones, atribuciones y obligaciones, aprobar los actos de
adquisicion, administracion y disposicion de sus bienes;

Que, los articulos 1227y 128 del Reglamento anteriormente citado establecen los
procedimientos especificos de los actos de disposicion para la donacion de bienes muebles entre
entidades del Estado;

Con la visacion del Area de Contabilidad y Finanzas, del Area de Logistica, del Equipo de
Control Patrimonial de la Oficina de Administracion, en lo que respecta a sus respectivas
competendias; y,

De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Ley General del Sistema Nacional de
Bienes Fslatales, aprobado con Decreto Supremo N 007-2008-VIVIENDA, la Directiva N° 001-
2015/SBN, que regula el Procedimiento de Gestion de los Bienes Estatales”, aprobada con Resolucion
N° 046-2015/5BN del 09.07.2015, el Instructivo N 006-2016-MTC/20.2  “Procedimientos para la
Administracion de Almacenes de Componentes de Estructuras de Puentes de Primer y Segundo Uso de
Provias Nacional” v la Directiva N 007-2008-MTC/20, aprobada con la Resolucion Directoral N' 1866-
2008-MTC/20 de fecha 31.07.2008; 35i como, en uso de las facultades conferidas mediante
Resolucion Viceministerial N 983-2018-MTC/02 del 20.08.2018, y en meérito a lo dispuesto en la
Resolucion Ministerial N° 841-201 2-MTC/01.02;

SE RESUELVE:

ARTICULO PRIMERQ.- Aprobar la Baja por la causal de Obsolescencia Técnica de las
estructuras metalicas del Puente Colgante Definitivo de 150 m de luz, marca Waagner Biro, de doble
via, pata una sobrecarga 15-20, de propiedad del Proyecto Especial de Infraestructura de Transporte
Nacional - PROVIAS NACIONAL, almacenado en el Almacén del Serpentin de Pasamayo de la Sede
Central, cuya valorizacion total es S/. 6,926,896.56 (Seis Millones Novecientos Veintiseis Mil
Ochocientos Noventa y Seis con 56/100 Soles), cuyo detalle de los componentes se encuentra
contenido en el Anexo 1 que forma parte de la presente resolucion.

ARTICULO SEGUNDO.- Aprobar la transferencia en la Modalidad de Donacion, a favor del
Gobierno Regional de Pasco, de las estructuras metalicas dadas de baja mediante el Articulo Primero
de la presente Resolucion, de acuerdo a lo establecido en el Articulo 128’ del Reglamento de la Ley N’
9151 “Ley General del Sistema Nacional de Bienes Estatales”.

ARTICULO TERCERO.- Encargar al Equipo de Control Patrimonial de la Oficina de
Adminisiracion, como Organo Responsable del Control Patrimonial del Proyecto Fspecial de
Infraestructura de Transporte Nacional - PROVIAS NACIONAL, realice las coordinaciones del caso con
el Equipo de Almacén y el donatario, para efectuar la entrega-recepcion de los elementos metalicos
materia de la Donacion aprobada en el Articulo Segundo de la presente Resolucion.

ARTICULO CUARTO.- Recomendar al Gobierno Regional de Pasco, proceder con el Alta de
acuerdo al asiento contable referido en la parte considerativa de la presente Resolucion.

P ARTICULO QUINTO.- Transcribir la presente Resolucion a la Sub direccion de Obras de
Puentes. al Area de Logistica (Equipo de Control Patrimonial y Equipo de Almacen), al Area de
Contabilidad y Finanzas, del Proyecto Especial de Infraestructura de Transporte Nacional — PROVIAS
NACIONAL para la respectiva exclusion fisica y contable de los elementos metalicos senalados en el
Articulo Primero; al Gobierno Regional de Pasco, y al Organo de Control institucional del Proyecto de
Infraestructura de Transporte Nacional — PROVIAS NACIONAL, para los fines correspondientes, de
conformidad con las disposiciones legales vigentes.

Registrese y Comuniquese, /

e

— QO

CPC.JACQUELINE GARCIA OLAVARRIA
JEFA DE LA OFICINA DE ADMINISTRACION
PROVIAS NACIONAL Pagina - de 14




Resolucion Jefatural de Administracion
N O 26.2020-MTCI20.2

Lima, 77 Fgp 22
ANEXO 1

ESTRUCTURAS METALICAS DEL PUENTE COLGANTE DEFINITIVO WAAGNER BIRO DE 150 M DE LUZ,
DE DOBLE VIA, PARA SU INSTALACION EN EL SECTOR “CORRIENTE DEL DIABLO"
DISTRITO DE PALCAZU, PROVINCIA DE OXAPAMPA, REGIO PASCO
DONADO A FAVOR DEL GOBIERNO REGIONAL DE PASCO

Cédigo Nombre del Componente ~ Cantidad Peso fzts; C.Unit. S/. . Costo Total S/. |
1 [wesauoy |SORAZADERAQ CABLES, 2 FERNOS 60X250X280) oy | spo 1as206| 261507288 1412138
2 wBsAUoz  ABRAZADERA(2 CABLES, 1 PERNOS) 70X140x250 1591 1591 154706486 154.71
5 WA [ e OB ZRNO TORRIRE] g 339 18645 329680028  18,132.40
— T . -t A
1B coxigoxaaomm 2 L WOl Biee) hesaliee| i
ABRAZADERA (2 CORDONES, 1 PERNOS)
o WBAUS gysoxasomm .. # S wRem| wawm, s21.73
ABRAZADERA (2 CORDONES, 2 PERNOS)
6 WBSALIOS | yo oot 8 22 2576 313147401 2,505.18
ABRAZADERA (1 CORDONES, 2 PERNOS)
S WA oxasxasomm £ 4. el wR i
: ABRAZADERA (1 CORDONES, 2 PERNOS) '
W
8 WA oxsoxisomm 4 ! s Minesissivecs: DO 14179
f ABRAZADERA (2 CORDONES, 1 PERNOS)
7 WESAUS 1 70x80x250 MM __ i i Wi B D b
ABRAZADERA (1 CORDONES,6 PERNOS)
WAL | i S0 1375 1375 1336906 133691
WBSALIT00  CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS. 27 8 302 2416 29.36 234.88
[ WBSALI01 . CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS. 30 _ 4 859: 3436 83577291 3343
~ WBSALJ02 | CHAPAS DE SUPLEMENTO, 25 / POS. 31 164 175 287 17057781 2,797.48 |
| WBSALI103  CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS. 31 16 500 8144 49510355 79217
(WBSAUT04 CHAPAS DE SUPLEMENTO,POS.32 32 4 128 38851673 124325
|WBSALI105 CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS. 33 11| 244 2684 23748632 261.23
 WBSALI106 CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS.34 42 435 1827 42313799
WBSALI107 CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS. 35 40 256 1024 24896191
_WBSALIT08 | CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS. 42 8 178 1424 17330083
WBSALII09 - CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS. 48 40 548 2192 53293400  2,131.74
WBSAUT 702 34 108115, 3240
WBSAUT10 a | 508" 2032 49432554 19773
WBSAUTTT 80 | 238 1904, 23106777 184854
(WBSALI112 CHAPAS DE SUPLEMENTO, POS.61 8 456 3648, 4436579 35493
 WBSAUT13 18 891 16038 86611514 1,550.0]
WBSALI1 14 8 218 1744 21229838 169.84
WBSALI115 CHAPAS DE MONTAJE, POS. 54 8 196 1568 190611462 1,524.89
_WBSAU116 CHAPAS DEUNION, POS.20 . 28 685 1918, 66597311  1,864.72
_WBSALIT17 CHAPAS DE UNION, POS. 22 36 409 14724 39756105 1,431.22
" WBSAU118  CHAPAS DE UNION, POS. 24 s 45 360 43762836 3,501.03
_________ 564 367 2069.88 35700749 135.22

Pagima 5 de 14



- WBSAU127

 WBSAL147
- WBSALI148

_WBSALI150
WEBSALIS]

- WBSALI152

b,

-

WESALI 6
WBSALIT60

:___W_B_ﬁwéé
WBSALJ164

 WBSALJ168
WBSALI169

WBSALITY

| WBSALI170

 WBSAU171
WBSALI172

WBSALIT73

WBSALLI 74

32 WBSALI2
33 WBSALI20
34 | WBSALJ121
35 WBSALI22
36 WBSALI123
37 | WBSALI124

38 | WBAI
39 WBSALI126

WBSALI37 |
| WBSALI38 |

| WBSALI146 |

WBSALITS3 |
wesautsa | <t

WBSALJTS5 |
. . 36

| WBSALJ165
WBSALITE6 -
; WBSALITET

ABRAZADERA METALICA DE PRESION DE 4° 7 005 08> 0437628 7.44
CHAPAS DE UNION, POS. 28 5) 345 1794 33532057 1,743.67
 CHAPAS DE UNION, POS. 32 48 6.16 29568 59857834 2,873.18
| CHAPAS DE UNION, POS. 33 1013 1481 150025 143985132 14585694
CHAPAS DE UNION, POS. 34 80 1932 15456 187.878716 1503030
| CHAPAS DE UNION, POS 63 8 | 18 1448 1761211 140.90
 CHAPAS DE UNION, POS. 64 B 1.58 | 12.64 15394793 123.16
CHAPAS DE UNION, PGS. 67 122 2561 31232 24867016 3,033.78
............ £ . 26055
= 39173
. i 2, 340.42
= NSOR (2 CABLE, 2 PERNOS)
- 120X250X535 _ . { Gae
| CHAPAS ESTRIADAS, POS. 11 . a ' 227.566745 910.27
1 | CHAPAS DE RETEN 195X50X6, RST37-2, POS. 15 | 48 4347108 | 208.66
| CHAPA 36/12 4 181.041988 | 724.17
4 | 56942
3 143.085022 429.26
CHAPA 14311 4 141.256708
CHAPA 143/12 2
. 7
2

18.691593 448 €
22.7664 | 546.39
562.97
689.41
§31.43
1,088.59
dC“IJ—!AF‘AS DE FORRO RST 37 7, 52X2X460, POS 16 3676078 5882
| %{APAS DE FORRO RS]’ 37-2, 52X4X460 POS 16 712848 114.06
8 B8.606691 68.85
18.049738 7220
] 27.473336 219,78
it 364  1456% 353992714, 1,415.97
4 AT 2293885 684.92
0 ' 7,008.28
12 4,061.19
8 | 2 : 123200
__________________ 1 3_4_1-3501 17 34135
6 313.147401 1,878.88
3¢ . . 336.48758 2,691.90
CHAPAS DE NUDO, POS. 39 8 2,162.86
| CHAPAS DE NUDO, POS. 40 30 _ | 8,604.36
_HAPA 28 | 212064976 . 5,937.82
CHAPAS DE NU 120 157.896311 '_ 18 947 56
- CHAPAS DE NUD 24 243.476967 5,843.45
i CHAPAS DE NUDO POS. 51 8 : _2_4_1.]8?849 1_929.45
: CHAPgﬁ___Q_ﬁ__NUDO_ POS 52 2 | ﬁ30_184832 i j_,260_3?
- ANCLAJE TENSORA,POS.35,PLIN20-024 16 ¥ 255.302658 ° 4,084.84
- CHAPAS DE NUDO, POS. 54 4 | 258.638358 1,034.55
CHAPAS DE NUDO, POS. 57 8 235346805  1,882.77
" CHAPAS DE NUDQ, POS. 58 4 168.798119 | ~ 675.19
CHAPAS DE NUDO, POS. 59 8 . 347.476914 2,779.82
- CHAPAS DE NUDG, POS 60 8 267 449276 2,139.59

Pagina o de 14



Resolucion Jefatural de Administracion

N 026 opa0mTei0.2

| WBSALI175 = CHAPAS DE NUDO, POS. 61 30

WBSALI176  CHAPAS DE NUDO, POS. 62 28

- WBSALI187 _ «
_ WBSALI188
WBSALI189
WBSALI19
WBSALI190 . C

.9683.24

..2860
2582

68.56

968324 336325

27 Feg 2020

. 8,577.52
9,296.39

WBSALI177 4 2658 260631998 1,042.53
WBSALI178 2 2392 4784 232.633509 465.27
~ WBSALI179 | 4 10408 41632 | 1,012.19 4,048 74
_WBSAL18 | ANGULO ESCUDO 36/27 4 22 88 21424339 85.70
| WBSALJ180 ~ COLLARES DE SUSPENSION, POS. 16 8 1796 14368 17470124 1,397.61
______ 4 3615 1446 351561  14,062.46
4 3615 144 3,51561 14,062, 46_
4 138532

4 1385.32| :

4 138532 3,368.12

4 138332 336325

26, 944 94

3| 277064
WBSAU192 3 277064 . 26,944.94
WBSALI193 13853 3.368. 12 134,724.70
114 WBSALI194 | ¢ 3.368.12 26,944.94
115  WBSALI195 | 336812 26,944.94
116 _WBSALI196 729.380593  11,670.09

- 274.247103

138. 94214_

25.7  124.967208

_ WBSALI200 | 1964 47.789016  191.16
WBSALI201 | 1748 73.891117  16,994.96
| WBSALI202 | - > 924 58.350447 8,985.97
| WBSALI203 - CUBREJUNTAS, POS. 37 76 811 61636 78889805 5,995.63
WBSALI204 ~ CUNAS M20 . 1551 005 7755  0.486254 754.18 |
R6 | WBSALI205 ~ CUNAS M21 758 006 4548 412.81
| WBSALI206  CUNAS M22 . 136 006 816 0583504 79.36
| | WBSALI207 - CUNAS CON M25 93 012 1116 1.196184 111.25
| WBSALI208 - CUNAS M26 ! Lo 143 1 . Q13: 1937 1273985 | 189.82

) WBSALI209 CONSOLAS, POS. 20 ) 4 4 1696 412343162  1,649.37
_WBSALI21  ANGULO ESCUDO 141/54 14 261 3654 25382445 355.35
WBSALI210 | CRUCETA TENSOR 120 @ 380X850X850 2 2478 4956  2,409.87 4,819.75
_WBSALI211  DIAFRAGMAS, POS. 30 i 20 2494 4988 242494734 4,849 89

- WBSALJ212 | DIAFRAGMAS, POS. 43 60 2086 12516 202.826155  12,169.57

| WBSALI213  DIAFRAGMAS, POS. 46 _ 56 878 49168 85386155 4,781.62
| WBSALI214  DIAFRAGMAS, POS. 50 4 10.95 438 106.440941 42576
| WBSALI215 DIAFRAGMAS, POS. 53 . 40 2761 11044 268509309  10,740.37
WBSALI216  DIAFRAGMAS, POS. 56 24 1213 29112 118.004055 2,832.10
________________ WBSALI217 DIAGONAL,POS. 14,PI.N"20-024 4 2124 8496 206521684 826.09
WBSALI218  DIAGONAL,POS. 15,PI.N'20-024 4 2154 86.16  209.497556 837.99
WBSALI219 . DIAGONAL,POS. 16,P1.N"20-024 8 2286 182.88 222276304  1,778.21
_WBSALI22  ANGULO ESCUDO 141/55 15 192 288 18662418 27994
WBSALI220 DIAGONAL,POS.17,PI.N'20-024 16 226 3616 219786685 3,516.59

AN

iy

Pagina 7 de 14




CWBSALIZ2T
WBSALI222
WBSALI223
WESALIZ24
WBSALI225

WBSALI226
WBSALIZ27
WBSALI228

WBSALJ229

WBSALI23
WBSALI230
_ WBSAL231

"WRBSALJ233 |

WBSALI234 |
WBSALJ235
WBSALI236

. WBSALI238 |

| WBSALJ239
L WBSALI124

___:__WBSALJ24O
. WBSALJ241

| WBSALJ243 |

 WBSALI246 |
 WBSALJ247
JBSALI248

| WBSALJ2S

“WBSALJ251 |
WBSALJ252 |

_"""W'ta"é'Auzé
_ WBSALJ260
 WBSALI261

{ WBSALJ
| WBSALI264

WBSALI266
WBSALI267
| WBSALI268 |
© WBSALJ269
 WBSALJ27
| WBSALI270
WBSALI271

WRBSALIZ7Z

WBSALI273
WBSALI274
| WBSALJ275
. WBSALI276
WBSALI277

| WBSALI232 | ©

| WBSALI237 | :

WBSALI242

WBSALI244
| WBSALJ245 |

| WBSALI249 | F

. WBSALI250 |

| WBSALI253
WBSALI254
. _.WB.§AL5255 |

| \WBSALJ262  JABAI

WBSALJ26S |

DIAGONAL,POS. 18,PLN"20-024

DIAGONAL,POS. 19,PLN20-024
DIAGONAL,POS.20,PI.N'20-034
DIAGONAL POS.21,PLN20-034

DISCOS COMPRIMIDOS M880X@440, POS. 6,17-
24,29,34,36,37,39

. - DISCOS GALVANIZADOS DIN 1441, RST37- %

@95/@72, 5=10, PO5.36

FS{ZUADRA UNION 141!58

ESPARRAGO 24X225

MEDIA LUNA 1 CABLE 20X100X300MM

| ANGULO ESCUDO 147/17

MEDIA LUNA 1 CABLE BOXIOOXBOOMM
MEDIA LUNA 1 CABI
MEDIA LUNA 75 X 152 X 3095 PARAB CABLE
(REP. PTE. COLGANTE) _
MONTANTES,POS.7,PLIN" 20~ 024
MONTANTES,POS 8,PLN" 20-024
MONTANTES,POS.9,PLN 20-024

MONTANTES,POS. 10,PLN" 20-024

B RN N O - T v o -

MONTANTES POS.11,PLN" 20-024

=]

PN I N Nl

=3 |
LSS

I
=N

15

F:OJOO

s

27.8

2434
2223
18.82

393.1

401.9 |
g
549,

512

4.89_
743
14.8

310.2

38.2
44.8 |
412
422

46.4

3336
97.36
177.84
75.28
1572.4
1607.6
4.84.
21.96

2048

368 |
224

199116 |
19.56
2486
14.86

1,000.71 |

270.357073
236727765
216139782
183.055079

11.76734 -

53.380934 .

4,979.24

24584989
2.256217

1.36151

150.588474 i
98.417755 |
976. 39748?

100363 :

__53?_854974 _

47575065
120.853502
72, 2‘:7'—!04
143.950554 |

3,016.72 -
371.497848 |

| 435683341
 400.673072

410.398147
45i.24346

: 36151 3

' 4 002. 84
. 12 043.53
11,810.13
14,657.63

3,244.28

1,729.12

732.22
15,291.71

15,634.03

L4707
21352

19,916.95

750.44
311.59
34816
1,278.93

1,275.;1

196.84
3,905.59
3,878.36

9,161.02
19,362.78
190.30
241.71

3,016.72

2,971.98
3,485.47
4,808.08
1,641.59

1,804.97

Pagira S de 14



cA o
‘?0“"‘ € a

Resolucion Jefatural de Administracion
026

206 | WBSALI278

207 WBSALI279
208  WBSAL28
209  WBSALI280

210 WBSALI281

211 WBSALI282

..... 212 WBSALI283
213 | WBSALI284
214 WBSALI285 |

215  WBSALI286

216 | WBSALI287

217 | WBSALJ288

218  WBSALI289

| WBSAL29
WBSALI290

i _VVBSAL1291
I WBSALI292
WBSALI293

| WBSALI294

| WBSALI295
 WBSALJ296

| WBSALI297
| WBSALI298
WBSALI299

. WBSALI30

 WBSALJZ00

| WBSALJ301

| WBSALI302

WBSALI303

WBSALJ304

- WBSALJ305

[ WBSALI306

WBSALI307

| WBSALI308

| WBSALI309

241 WBSALJ31

T 242 | WBSALJ310
/y 43 | WBSALI311
| VeBe| 284  WBSALI312
'\%MS WBSALI313
NP 046 WBSALI314
247  WBSALI315

248 | WBSALI316

249  WBSALI317

250 WBSALJ318

251 | WBSALI319

SR 222 WBSALI3
m\iﬁ  WBSALI320
[B254  WBSALI321

ND

MONTANTES,POS. 12,PLN" 20-024
MONTANTES,POS. 13,PLN" 20-024

35

 PASADORES GALYV. DIN 94, ST., @ 10X100, POS.

PERNOS DIN 6914/10.9 HV - M 20 X 70 MM

ANGULOS DE EMPALME, POS. 27

M24X95 MM

 PERNOS DIN 6914/10.9 HV - M 24 X 85 MM

PERNOS DIN 6914/10.9 HV - M 24 X 220 MM

PERNOS DIN 6914/10.9 HV - M 24 X 350 MM

PERNOS M 12 X 45 MM
PERNOS M 12 X 90 MM

PERNOS M 16 X 40 MM

' PERNOS M 18 X 65 MM

PERNOS M 20 X 35 MM

_ PERNOS M 20 X 40 MM

PERNOS M 20 X 45 MM

- PERNOS M 20 X 50 MM

PERNOS M 20 X 55 MM

PERNOS M 20 X 60 MM
PERNOS M 20 X 65 MM
PERNOS M 20 X 70 MM

PERNOS M 20 X 75 MM
ANGULOS DE EMPALME, POS. 59
PERNOS M 20 X 80 MM

PERNOS M 20 X 85 MM

WBSALJ322 “PERNOS M 20 X 90 MM

-2020-MTC/20.2

100
20
249
31
348
108
159
342
80
148
101
300
205
1368

386
2177
91
945

224
262

639

A4z
486
3.25

222.22

1,650.00
003

007

0.07

336
845

- 89.4
0.45
0.19
0.28

975,
7999.92

17036 .
24816
6600

0.54

88.92

128
26.2 |

1245

3.41
34.8

AR T

41.04
3736
28.12
26.26

45

9.52
60.48
73.36

178.92 -

31577317
2,161.13
5,757.24 |

1.050208

0.953057

1.05030

1.205909

45.406373

1.808864

2.56742

............ oty
1828314

1.97419

2.120066
2.256217
2353468
2.489619
11582564
258687
2.723021

2.723021

1,957.17

302

1.847764
2.703571
2.100616

4434634
4551335

- 0.515429

27 FEB. 2029

1,247.73
255.19

3,632.51
267.71
259.31

2,501.13
1.97
81835
4,911.78
214.17
2,352.69
92.66

Pagima 9 de 14



256 WBSAL)3Z3
257 | WBSALI324
258 | WBSALI325
259  WBSALI326
260 | WBSALI327

261 WBSALI328
262 WBSALI329
263 WBSALI33

266

| WBSAL332

269 WBSALI334 |
270 \WBSALI335

274 'Wé's'Au3'39_
275 | WBSAL34
276 WBSALI340

277
278

- WBSALI341
- WBSALIZ42

279 WBSALI343
280  WBSALI344 | |

287

288

289 WBSALBS?
290 | WBSALI353

291

292

293

%298 WBSALI360 |
BSALI36T |

302

303

304
305

_ \f\fB$_{-\!_J364
| WBSALI365
SWB sgugbﬁ

9 WBSJ’\.HE.?O

310 | WBSALI371
311 WBSALI372
312 WB5ALI373
313 | WBSAL374
314 WBSALI375
315 . WBSALI376
316
FWBSALI378

| WBSALI332
S WRSALI336

WBSALI350 |

: WBSALI3S1 |

WBSALI354
WBSALI355 |

 WBSALJ356

WBSALI377

PERNOS M 20°%95 MM
PERNOS M 20 X 100 MM
PERNOS M 20 X 105 MM

PERNOS M 20 X 110 MM
PERNOS M 24 X 35 MM
PERNOS M 24 X 45 MM

PERNOS M 24 X 75 MM
PERNOS M 24 X 80 MM

PERNOS M 24 X 110 MM

. PERNOS M 24 X 115 MM

VPO5, 17

PERNOS CON TUERCA M20X95

- PERNOS CON TUERCA M20X100

PERNOS CON TUERCA M20X105
PERNOS CON TUERCA M22X105
 PERNOS CON TUERCA M24X50
PERNOS CON TUERCA M24X80
PERNOS CON TUERCA M20X150
_ PERNOS CON TUERCA M30X75

S CON TUERCAS M16X100

NOS HEXAGONALES DIN 7990, 4. 6 M ?4)(30

U?‘I

033

2301

280.24 -
3498

1648
30.03
120.09

2.11]

1.72

5.28
2.58
397.6
o I O/‘ -
16 96 -

2.917527
2.053673
3.189824
3.287075
2314568

3.092574
_3.189824
3.539927

4.162332

11533938

9-?6?5.28_!_, B
2236767
32.
37.
5,008.41 |
58.311547 93298
3,655.25
107.66
_035.5__3_97 _ 42.79
2.188142 37.20
2.800821 47.61
3.160649 107.46
0748831 9.73
9.4
_480.11
. 1.081.43
23.77.
12 14
_ 2.975873 .74099
3.073124 347.26
3.150924 1,036.65
3.287075 2,675.68
3.403776 319.95
..... 5295
6078 753.80
80.134614 1,602.69
3.792779 292.04
4006731 196.33
4113707 . 20.57
4191507 16.77
4.259583 51.11
4.181782 25.09
- 5.484947 3,894.31
5.076489 10,15
10.269679 164.31

2684121

16.843829
3.384326

3539927

3695528 |
3.85113

. 4663.76
7.336.40
203.95

2,231.74
2,760.52
338.12
3.29
37.03
72.47
1,623.60
1,330.66
16,864.60
12,197.11
.21,158.14.

el 98
1 448 73
1,663.38

Pagina Hrde 14



1 WBSALI381

T wesAL41

Resolucion Jefatural de Administracion

Ne 726 .2020-MTCI20.2

WBSALJ379 . PERNOS CON TUERCA M30X85
| WBSALI38 © APOYOS, POS.5, PL.N" 20-024
WBSALI380

' WBSALI382 |
| WBSALI383 |
WBSALI384

WBSALJ385
. WBSALJ386
. WBSALI387
. WBSALJ388  PERNOS GALVANIZADOS C

WBSALJ389

TUERCA M20X95

_ APOYOS, POS.6, PLN’ 20-024

Miex4s
- PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
4.6,M20x45 e
PERNOS ¥ TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
46,M20xs0
PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
1 46,M20X55 .
PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
46, M20X60 o
P PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
1 4.6, M 20X70

WBSALJ391

WBSALI392

WEBSALI393

WEBSALIZ94

WBSALI3Z95

 WBSALI396 |

4.6, M20X90 ;
. PERNOS Y TUERCAS HE
4.6, M20X100

GONALES DIN 7990,

WEBSALJ398

4.6, M20X110
PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
4.6, M20X130
_ARANDELAS 314 e
PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
4.6, M24X50 N
- PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
(46, M24x55
- PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
4.6, M24X60

WBSALI399
 WBSALJMO0
WESALI400

WEBSALI401

WEBSALIA02

| PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990,
VWERRLIOE | 4. M24X65
- WBSALI404 |
| WBSALIA05
WBSALI406
| WBSALI407
| WBSALI408

| WBSALI409

 PIEZAS DE EMPALME, POS. 16
PIEZAS INTERMEDIAS, POS. 16
PLON
PILON SUPERIOR, POS.3,N"20-027
PLACA 620X350X13
ARANDELAS @17

- WBSAU410  PLACA-ESCUADRA 34/43
WBSALJA11__PLACA-ESCUADRA 141/27

TUERCA M20X100

, | PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990 4.6

| PERNOS Y TUERCAS HEXAGONALES DIN 7990{........... b

24

47

667

52

25

~J

o
[

-
G0 WhE BB BN

[t

27 FEB. 2020
Lima,
1.11 10.833733 162.51
12.86 125.025559 1,000.20

0457079 |
3.306525
3.569102

4.298483
4833362

0.953057 -

023 3404 2246492
024. 816 237291 80.68
0.2
0.21
0.23
0.34
035
037 888 3.608003 86.59
0.42 1974 4065081 191.06
001 667 0136151 9081
029  15.08 2.771646 144.13
0.4 10 3.880305 97.01
0.41 697  4.026181 68.45
042 3864 4123432 379.36
1124 2248 1,09310  2,186.20
. 966 3864 939442203 375777
.......... 7.53 30.12  73.210361 ...292.84
1590000 23600  57,377.94  229,511.76
581000 23240 5650268  226,010.73
1874 5622 182.247897 . 546.74
001 161 0.116701 1879
931 7448  90.491819 723.93
6.1 366  59.342405 356.05

Pagina || de 14



355  WBSALI412  PLACA 20X240X650 _ : 4 208 832 202281551 809.13
356 WBSALIA13  PLACAS INFERIORES DE APOYO, POS. 2 4 4788 19152 465637 18,625.46
357 WBSALIA14  PLACAS INTERMEDIAS, POS. 1 4 1182 4728  1,149.50 4,598.02
358 WBSALI415  PLACAS INTERMEDIAS, POS, 2 4 118.2| 4728  1,149.50 4,598.02
359  WBSALI416 8 58125 4650 565270 45221.60
360  WBSALIA17 4 114.8 1,116.44 4,465.75 |
1361 WBSALJA18 PLACAS INTE! . POS. 5 4 114.8 1,11644 446575
362 | WBSALIA19  PLACAS INTERMEDIAS, POS. 6 o 4 71815 | 3,555.49
363 WBSALM2 | ARANDELAS @21 3015 . 4501 |
364 WBSALJA20 PLACAS INTERMEDIAS, POS. 7 | a_ i 4 861 641607
365 | WBSALJA21 = PLACAS INTERMEDIAS, POS. 8 R . : 4 89081683
366 | WBSALJA22  PLACAS INTERMEDIAS, POS. 9 i3 © 896.651875
4 ;
368 | WBSALI424  PLACADE APOYQ___EQE_S ..921937
369 WBSALIM25 2,536.30
370 - WRBSALJA26 3,342.16
371 | WBSALI427  PLACA DE SUJECION, POS. 11 22,095.37
372 13,879.63
373 ) f
374 | R ..2,543.30
375 | WBSALIA30 360X200X80, POS. 20 1.540.45
376  \WBSALI431 360X200X80, Po;s 21 ~3,080.90
377 WBSALI432  5,010.36
378 | WBSALJ33 1,426.86
379  WBSALI34 F
380 | WBSALJ435 ETOPE, POS. 25
381 | WBSALI436 | PLANCHA DE PLOMO 45X235X480 :
382  WBSALJ437 | P 1,843.87
383  WBSALJ438 785.79
384 WBSALIA39 14,173.16
385 WBSALMA  ARANDELAS®24 _1.162.61
WBSALIA4O | POSTE DE PERNO TENSOR 160X160X750 4,994.80
795.84
1,890.55
389 | WRBSALJ443 99.05
390 | WBSALJA44 126,199.35
391 [ W 5 .. 16,688.23
392 WBSALIA46 25,032.34
393  WBSALJ44T | 5,562.74 |
394 WBSALJ44E  B,344.11
: 34,397.59
0272302 27230
573,293146 . 103,192.77
__ 138291 691453
399 | WBSALI452 ﬁ 4 8,703.94 34,815.77
400  WBSALJA53 | SILLA 4 210000 8400, 20,42266. | 81,690.63
| WBSALI454 S 2
. WBSALJ4SS [PARADORMWO ................. 1.
_j_WBSAuzlse SEPARADOR JUNTA DILATACION 143/28 L2
WBSALMST | 3
| WBSALIA58 _ TAP 16
WBSALIA59 .8 ...1.293806
 WBSALI6 463 13.89 0330653
. WBSALJA60 8 1176 14.247234
| WBSALI461 B _ 172505134
: WESALI462 ;g:izglw CON PLACA DE BASE CﬂUCHO @200 4 | 11.23 a4, 97 109.173687 :
WBSALIA63  TORNILLOS AVELLANADOS M12X45 311 0.04 1244  0.389003
|WBSALJ464 - TORNILLOS AVELLANADOS M12X50 8 005 04 0457079
(WBSALIAGS  TORNILLOS AVELLANADOS M20XS55 28 014 392 1312885
| WBSALI466  TORNILLOS AVELLANADOS M20X60 225 015 3375 1449036
WBSALI467 TORNILLOS AVELLANADOS M20X100 436 022 9592 2.178417
 WBSALIA68  TORNILLOS AVELLANADOS M20X110 5 025 125  2.392368
\WBSALIA69  TRAVERSAS,POS,4, N'20-22 - 4 404 1616 392893013 1,571.57

Paging 12 de 14



Resolucion Jefatural de Administracion

WEBSALIA7

| WBSALJ471
| WBSALI472
| WBSALJ473
3 | WBSALI474
.. WBSALI4TS5
| WBSALJA76
WBSALJ477
127 | WBSALJA78
428 | WBSALJAT9
429  WBSALIS

{

o O 3?6
N -2020-MTC/20.2
Lima,
ARANDELAS @37 0.807181
..... TUBOS, POS. 39 5.368241
- TUBO DE ANCLAJE _ 4,265.42
| TUBOS DE ANCLAJE POS.1,Pl. N° 20-024 4,43852
TUBOS DE ANCLAJEPOS.2,PLN'20-024 8 4564 36512 4,438.52
TUBOS DE DESAGUE, POS. 45 .. 285917192
TUERCAS M 12 0.165326

TUERCAS M 16

TUERCAS M 20
 TUERCAS M 24
TUERCA M35
 ARANDELAS, POS. 56

Ty
y

3

';r

0.398728
0.564054

0.291752

 WBSALJA83 | TUERCAS HEXAGONALES DIN 555, M 42 4.094256
| WBSALJ484 | TUERCAS GALVANIZADAS M12 .0.155601
S| WBSALJ485 | TUERCAS DE FUACION DIN 7967, M42, POS, 43 0.457079
SE : R s \éiz(‘;A EMPARRILLADO DE APOYO, POS.5,N° 20- 10,473.91
1491826
11,096.31
_ 11,096.31
| ARANDELA HEXAGONAL DE SUJECION
440_ i o G17(LATON) = - 0 i . 0 ; 0'029.1 75 !
441 | WBSALJ490  VIGA TRANSVERSAL,POS.4,N'20-026 1 11,200.00 1200 11,670.09
442 N'20-026 18 11,131.00 20358 10,999.06
443 2 1,160.00 | 2320 11,281.09
.............. 8 16,900.00 55200  380,162.55
WBSALI494 4 83 332 4,572.97
| WBSALJ495 8 90.2 . 7216 4,969.66
| WBSALI496 4 1064 4256  5862.22
| WBSALI497 % 1198 479.2 6,600.50
| WBSALJ498  CABLE PENDOLA DE 9933, X 12.533M 4 i 1362 5448 7.504.08
WBSALJ499  CABLE PENDOLA DE @33, X 15.836M 4 625.6 8,617.02
A ?RANDELAS GALVANIZADAS 98/72 @ X 10, POS, = 1241 1672713
' WBSAUST  ARANDELA ZINCADA GRADO 5, 318 76 076  0.136151
- WBSALJS2 - ARANDELA CUADRADA CUNA M26 1306 9142  0.70993
WBSALJS3 . ARANDELA CUNA M21_ 238 11.9 0525154
WBSALIS4 - ARANDELAS @ 18, 9 X 8 MM 20 04 0204227
WBSALIS5  ARANDELAS & 18, GRADO HV-S 50 0.5,  0.097251
- WBSALI56  ARANDELAS DIN 126, ST. @ 18 131 393 0.252852
| WBSALJ57  ARANDELAS DIN 126, ST. @ 26 17 0.85 0.437628
459 WBSALIS8  ARANDELAS DIN 434, ST., @ 22 44 22 0486254
460 - WBSALIS9  ARANDELAS DIN 435, 5T, @ 22 50 05 0.087526
461  WBSALIGO  ARANDELAS DIN 7989, ST, @ 18 1232 2464 0223677
462 WBSALJ61  ARANDELAS DIN 7989, ST, @ 22 545 16.35 0.291752
| WBSALIGZ  ARANDELAS DIN 7989, ST, & 26 90 45 0.447353
 WBSALI63 | ARANDELAS DE FIIACION @ 26 8 : 0.08  0.077801
__ WBSALB4. . ARANDELA CIRCULAR 21 MM 13206 002 264.12  0.194501

).680755 |
_1.400411

7 7 FEB. 2000

...... 24.22
_107.36

35,508.19
9,149 35

41,895.62
29,836.53

11,670.09
197,983.07
22,562.17

18,291.88
39,757.29
23,448.87
26,402.01

30,016.31
34,468.07

122.11

1035
927.17
124.99

4.08
4.86
33.12
7.44

2,568.58

Pagma 13 de 14



466 WBSALJES  ARANDELA CIRCULAR 26Mivl — 123579 0.03  707.37 0.272302 6,420.61
467 WBSALIG6  ARANDELA CUADRADA DIN 6918/10HV -22 MM 66 0.05 33 0.515429 3402
468  WBSALI67 | ARANDELA CIRCULARDIN 6918/10HV-22MM - 190 . 0.02 3.8 0.184776 3511
469 WBSALIG8 | BALUSTERS, POS.13, N'20-026 (***) o i 36 | 76.44 | 275184 743.427922 26,763.41
470  WBSALIGI 2 1904 3808 1,851.65 3,703.31
471 _WBSAU?O 1 1988 1988 1,933.34 1,933.34
472 | WBSAL 8 694 5552, 674920175 539936
473 | WBSALI72 4 48.8| 1952 474583639 1,898.33
474 | WBSAUT3 10 245042704 2,450.43
Sy bt FOTR A T s B S e s e St
e Wf‘s‘i%f?“ | 75x160x185 gl e} ——“|
BLOQUE RODILLO DE APOYO TENSOR 250X600 1 2,015.04 |

162603 325206
279.78067 9,792.32

: 477 | WBSA

" BLOQUE TENSOR BISELADO 1 CABLE, 2 PERNOS

2777
iR | fff f’__Bf_’_““?s | 75x200x255MM | 2532 M| mewmmRm| e
 BLOQUE TENSOR 2CABLES, 3 PERNOS |
o \WRRAES Do e L et ot 4.68'7485945. "

BLOQUE TENSOR 2 CABLES, 3 PERNOS
- 35X50X280X330MM

" BLOQUE TENSOR 2 CABLES, 4 PERNOS
| 80X200X360MM N
 BLOQUE TENSOR 2 CABLES, 6 PERNOS
483 WBSALBZ  50y200X340MM

BLOQUE TENSOR 1 CABLE 6 PERNOS
484 WBSAUB3 | 5oy 180x240MM

BLOGQUE TENSOR 1 CABLES ? PERNOS
485 WBSALBA  Joxreaxigomm [y

: 75X165X180MM.

481 %WBSALJSO 38 27.73 105374 269.647143i 10,246.59

487 | WBSALIS1 3 376 112.8_§ 365.662804 1,096.99

4 | 3103 12412 301.720438 1,206.88

6 = 134 804 13027/099§ 781.66

;  155.066314 77533

153.88958 | 153.89

|2 324428 648857
4 268996 10,759.82
LOQUE DE PERNO TENSOR 4 F‘ERNO i
489 |WBSALIBB | iocxieoxieomMM £ B Rewisreiie S weie

490 {WBSALIBI | BLOQUE C TENSOR (3 PERNOS) 80X165X330MM | 25+ 21,95 54875 213436212 533591

BLOQUE TENSOR 2 CABLES, 3 PERNOS

191 [WBSAUSO | soxsoxazomm 4 @ 1 e AR e < |
:  BLOQUE TENSOR 2CABLES, 3 PERNOS ,

492 WBSALI91 'soxgsoxwomm 37 | 322 11914] 313147401 11.586.45
493  WBSALI92 . 359.827759 2,158.97
3851
_11,893.77
11,864.59

1,556.01

CHAPAS DE SUPLEMENTO POS 21 6.72 | 4.113707 .

6,926,896.56

Pagina 14 de 14




